OEPUOKNTTIAKEC

KATAOKEUEC

Epyaoctnplo - AGKNGEIC
Aoknon 7




YToAoyIoHOG opTiou XlovioU yid To oXeSlaco |

Oeppokniou

H Katavopn tou XiovioU c€ opown Beppokntiou e€aptatal amo:

« To oxfpa TS 0poPng
«  OEgPHIKEG 1O1OTNTEG UAIKOU KAAUWNG
« Tpaxutnta tng EMQAVELQAG

« OgpUoOTNTA TOU TAPAYETAL EVIOC TOU BEpUOKNTIiOU
« Eyyutnta dAAwV KAtaoKEUWV/KTIpiwv

« Tnv tomoypagia tng mePLOXNG

« TomKO KAIpa - KUPiwg 660 agopa Tov AveHo Kal TIG SIAKUPAVOELG

Beppokpaciag '

AUO TUTTOL KATAVOUNG XIOVIOU (KAl aVTIOTOIXWV (PopTiwV)

\ 4

\ 4

Mn Tapacupopevou
xtoviou - Opolopopyn

Mapacupopevou xioviou -
Avopolépopen




®optio Xioviou

5= 1y * Co % Cp * S

* 1 : OOVTEAEOTHG HOPPI)G XLOVIOD
* SN QOPTIOL X10VIoD yla
rieptodo avagopdag N etov

Sk = fs(N) * sp 59

« f(N): ovovteheotig Stopbwong

* Sy50° XAPAKTNPLOTIKT) TN
(OPTIOL X1OV1OL y1d 1EPL0O0
avagopag 50 etmv

1
fs(N) = 0.472 = 0.135 * In

loxupoli Avepol 0.80
Kavovikeg ZuvOnkeg 1.00
Mpootateupéveg KataokeuEg 1.20

C, - OepHUIKOG ZUVTEAECTNG

YAIKO KAAuyng

Oeppoknma  Ogppoknma
pe Béppavon  xwpig BEppavon
Movou otpwpatog 0.80 1.00

(YuaAi, mAaoTtikd @UAAO)

MoAAwY oTpwHdTtwy (Hovwuévo  0.90 1.00
YUaA(, OUTAG (pUAAO)

» N: Mepiodog Avagopdg (£tn)




Xapaktnplotikn Tiun ®optiou Xioviou

2
A e A: YWOUETPO TEPLOXNAG
Skso = (0.42Z — 0.03)[1 + (W) ] 7+ ABuoe Zowae

Greece: Snow Load at Sea Level

H EAAGda xwpiletal
o€ 3 {wveg
Gose Value fiim2) XIOVOTITWONG
ot Zwveg: 1, 2 & 4

Ewova 2.1 Ebvikic Zawes Xwovwod (EN 1991-1-3:2003)




2UVTEAEOTNG HOPYPNC XLOVLIOU

ZUVTEAEOTEG MOP®NG Hy, H, - AHPIKALVEIG OpowEg

a: ywvia KAiong 20° < a < 30°

0pOWYNG (HOIPEG)

Opotopop®n 0.8
Katavoun: 4
Avopolépopen 0.8+0.8*a/30°
Katavopn: M,

Evog Avoiypatog




2UVTEAEOTNG HOPYPNC XLOVLIOU

ZUVTEAEOTEG MOP®NG Hy, H, - AHPIKALVEIG OpowEg

“1 = 0.8

MoAAaTAwWY
Avolypdtwy




2UVTEAEOTNG HOPYPNC XLOVLIOU

ZuvTteAEOTEG MopNG H3- ToSwTtEG OpoPEg

0pOYNG (HOIPEC)

, H
Avopolopopgn 0,2+10 h/b <2 0 ’

Katavopn: Hs

h/b =0.18

1 1 T >
0.1 0.2 03 04 05 h/b




2UVTEAEOTNG HOPYPNC XLOVLIOU

ZuvTteAEOTEG MopNG H3- ToSwTtEG OpoPEg

IJ1 = 0.8




[MpoBANua

[Ipaypatomoleital oXeSIAOUOG AUPIKALVOUGS BeppoknTiov V0 aVOLYUATWY UE
KAlom 0po@n¢ a = 25° kol KGALVYT povov TAAGTIKOU UAAOL TToAvalBuAeviov. H
TLEPLOXM TIOV TIPOKELTUL VX KATHOKEVAGTEL AVITKEL OTN ZWVN XLOVOTITWOoNG Z=2 KAl
Bploketatl og vPpopeTpo 300 ammd TNV EMUPAVELX TNG OAAACOAG. ZTNV TIEPLOXN
ETILKPATOVV LloXVvpol avepol. O oxeSLHoUOG APOPA T1 AELTOVPYIKOTNTA TOU |
Bepuoknmiov yia 20 xpovia. \
1) Na vmoAoylotouv Ta opTia XL1ovIov Yia TO oXeSLoUd Tov BepUoKN IOV \
2) Noa vtoAoyloToUV Ta OPTIK XLOVIOU YO TO OYXESIACUO AV 1) YEWUETPLa TOV
Bepuoknmiov aAAagel e TOEWTO €VOG avolyuatog pe Vo vépoppong 3y, VPog

KOP@LA& 41 Kol TTAGTOG arvolyaTog S



MpoBAnua - Epwtnua 1
S = i * Co * G * SpN

C, = 0.8: AOYw 1OXUPWYV AVEHWYV

C; = 0.8: n KAAuywn tou BeppoknTiou yivetal Pe Hovo @UAAO TToAualBUAeviou

2 2
Skso = (0.42Z — 0.03) [1 + (9‘%) ] — (042%2—0.03) % [1+ (%) ]

Sk,50 = 0.9

1
fs(N) = 0.472 = 0.135 * In

1
f:(20) = 0.472 — 0.135 * ln% = 0.88

Skn = fs(N) * 5 50
Sk20 = f3(20) * 5g 50=0.88%0.9=0.79




[MpoBAnua - Epwtnua 1

5
4 =08  Hz=08+08%a/30°=08+08x(5)=147

0.4kN/m?

008
| . 0.74kN/m? |

§0.4kN Jm? " 0.4kN/m?
TEE MMMMMMME@M




NpoBAnpa - Epwtnua 2
S = M * Cg * C¢ * SN

C, = 0.8: A\OYw 1OXUPWYV aAVEHWY

C; = 0.8: n KAAuywn tou BeppoknTiou yivetal Pe Hovo @UAAO TToAualBUAeviou

Skso=0.9 f;(20) =0.88 Sg20 =0.79 pu = 0.8




MpoBAnua - Epwtnua 2
up =08 s =20
S1=Ha*CoxCo*Sean [51= 085 08+08+079 = 040 kN/m? |
S3=Ha*CoxCo*Seao [53=20+08+08+079 = LOTKN/m? |

0.4KN /m?

I

1.01:kN/m?

O.SEkN/mZ E |

LT i I
| 0.5 u3=1: p3=2
|
|

——————————




